

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 212

22-02-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി		Smt Veena George (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കേരളത്തിലെ സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് ഇല്ലാത്ത മെഡിക്കൽ കോളേജുകൾ ഏതൊക്കെ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	തൃശ്ശൂർ , മഞ്ചേരി,കൊല്ലം, കോന്നി, ഇടുക്കി, കാസർഗോഡ്, വയനാട് എന്നിവിടങ്ങളിലെ സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിൽ കാർഡിയോളജി വിഭാഗം പ്രൊഫസർ തസ്തിക നിലവിലില്ല.
(ബി)	തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് നിലവിലില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	ഉണ്ട്.
(സി)	തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് 4 ജില്ലകളിലെ രോഗികൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ടതും വേഗത്തിലുള്ളതുമായ ചികിത്സ ലഭിക്കുന്നതിന് താമസം സൃഷ്ടിക്കുന്നത് പരിഹരിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ;	(സി)	മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള സമാഹൃത പ്രൊപ്പോസലിൽ തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ ഒരു പ്രൊഫസർ,7 സീനിയർ റസിഡന്റ് കാർഡിയോ തൊറാസിക് വിഭാഗത്തിൽ ഒരു അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(ഡി)	കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ സീനിയർ റസിഡന്റ് പോസ്റ്റുകൾ കൂടുതൽ അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ഡി)	മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള സമാഹൃത പ്രൊപ്പോസലിൽ തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ ഒരു പ്രൊഫസർ,7 സീനിയർ റസിഡന്റ് കാർഡിയോ തൊറാസിക് വിഭാഗത്തിൽ ഒരു അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(ഇ)	കാർഡിയോ തൊറാസിക് സർജറി വിഭാഗത്തിൽ പുതിയ തസ്തികകൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?	(ഇ)	മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള സമാഹൃത പ്രൊപ്പോസലിൽ തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ ഒരു പ്രൊഫസർ,7 സീനിയർ റസിഡന്റ് കാർഡിയോ തൊറാസിക് വിഭാഗത്തിൽ

		<p>ഒരു അസ്സോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ്

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ.സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി

ശ്രീമതി.വിണാ ജോർജ്ജ്
(ആരോഗ്യ വനിത-ശിശു-വികസന വകുപ്പുമന്ത്രി)

(എ) കേരളത്തിലെ സർക്കാർ കോളേജുകളിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് ഇല്ലാത്ത മെഡിക്കൽ കോളേജുകൾ ഏതൊക്കെ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എ) തൃശ്ശൂർ , മഞ്ചേരി,കൊല്ലം, കോന്നി, ഇടുക്കി, കാസർഗോഡ്, വയനാട് എന്നിവിടങ്ങളിലെ സർക്കാർ മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിൽ കാർഡിയോളജി വിഭാഗം പ്രൊഫസർ തസ്തിക നിലവിലില്ല.

(ബി) തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് നിലവിലില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) ഉണ്ട്.

(സി) തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കാർഡിയോളജി പ്രൊഫസർ പോസ്റ്റ് ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് 4 ജില്ലകളിലെ രോഗികൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ടതും വേഗത്തിലുള്ളതുമായ ചികിത്സ ലഭിക്കുന്നതിന് താമസം സൃഷ്ടിക്കുന്നത് പരിഹരിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ;

(സി) മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ യും തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള സമാഹൃത പ്രൊപ്പോസലിൽ തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ (ഡി) ഒരു പ്രൊഫസർ,7 സീനിയർ റസിഡന്റ് (ഇ) കാർഡിയോ തൊറാസിക് വിഭാഗത്തിൽ ഒരു അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഒരു അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ എന്നീ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.

(ഡി) കാർഡിയോളജി വിഭാഗത്തിൽ സീനിയർ റസിഡന്റ് പോസ്റ്റുകൾ കൂടുതൽ അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;

കാർഡിയോ തൊറാസിക് സർജറി

(ഇ) വിഭാഗത്തിൽ പുതിയ തസ്തികകൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ